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Pöytäkirja 3/2016 
  
Aika:         21. tammikuuta 2016 klo 10.15 
  
Paikka:           Turku-sali, Yo-talo A, Rehtorinpellonkatu 4 Turku 
  
Läsnä jäsenet:           Riina Lumme, puheenjohtaja 
                                              Miika Tiainen, varapuheenjohtaja 
                                              Laura Aaltonen 
                                              Tuomas Dahlström, poistui kohdassa 48 ja palasi kohdassa 49 
                                              Katariina Kulha 
                                              Jyri Lähdemaa 
                                              Teppo Vättö 
                       
Läsnä muut: Virva Viljanen, järjestö- ja hallintoasiantuntija 
                                              
  
42 
Kokouksen avaus 
 
 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.17. 
   
43 
Päätösvaltaisuus 
  

Lähdemaa oli ilmoittanut esteestä. 
 
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

   
44 
Pöytäkirjantarkastaminen 
 
Esitys: Hallitus päättää tarkastaa pöytäkirjat valitsemalla kokouksessa kaksi 

pöytäkirjantarkastajaa. Hallitus valitsee pöytäkirjantarkastajat.  
 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Kulha ja Vättö. 
   
45 
Ilmoitusasiat  
  
20.1.  Edustajiston iltakoulu 
21.1.  Nurmi Koulutuksen kv-jaoston kokouksessa 
 Kulha RSGT Study-ryhmän Skype-kokouksessa 

Lähdemaa Yliopiston laatutyön ohjausryhmän kokouksessa 
Lumme ja Vättö sopimustapaamisessa NordicWine Oy:n kanssa 

21.–22.1.  Elenius liukumavapaalla 
22.1.  Tiainen ja Dahlström Turku LabChallengen suunnitteluryhmän kokouksessa 

Lähdemaa ja Kajander yliopiston Koulutuksen toimialan uuden strategian ja 
opetussuunnitelmakierroksen 2016–2018 keskeiset painotukset -tilaisuudessa 
Rehtorinlounas 

 
46 
Esityslistan hyväksyminen 
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 Hyväksyttiin esityslista muutoksitta. 
 
Kehitysyhteistyöasiat 
 
47 
Kehitysyhteistyön teemaviikon koordinaattorin haun avaaminen  
  
L1a, 1b TYY järjestää yhteistyössä muiden ylioppilaskuntien ja SYL:n kanssa 

kehitysyhteistyön teemaviikon vuonna 2016. Kehitysyhteistyön teemaviikko on osa 
SYL:n koordinoimaa viestintä- ja globaalikasvatushanketta, joka toteutetaan vuosina 
2015 ja 2016. Paikallisen teemaviikon suunnittelusta ja toteutuksesta vastaa 
koordinaattori, jonka työsuhde TYYssä alkaa maaliskuussa tai sopimuksen mukaan. 

  
Esitys:  Hallitus päättää avata kehitysyhteistyön teemaviikon koordinaattorin haun liitteenä 

olevan hakukuulutuksen mukaisesti. 
 
Keskustelu: Kulha esitteli asian. Aamukoulussa käydyn keskustelun pohjalta päätettiin muuttaa 

hakuajan määräajaksi 3.2. klo 23.59 ja poistaa kohta hakemuksien anonyymista 
käsittelystä. 

 
Päätös: Hallitus päätti avata kehitysyhteistyön teemaviikon koordinaattorin haun liitteenä 

olevan hakukuulutuksen mukaisesti. 
 
Sosiaalipoliittiset asiat 
 
48 
Opintotukilautakunnan opiskelijajäsenten valitseminen 
 

Yliopistolain 46 §:n 2. momentin toisen kohdan mukaan ylioppilaskunnan erityisenä 
tehtävänä on "nimetä opiskelijoiden edustajat opintotukilain (65/1994) 9 §:n 
mukaiseen yliopiston opintotukilautakuntaan;". Yliopistolta on tullut pyyntö nimetä 
Turun yliopiston opintotukilautakuntaan kolmivuotiskaudelle 1.2.2016–31.12.2018 
varapuheenjohtaja, kaksi muuta varsinaista edustajaa ja kaikille kolmelle 
henkilökohtaiset varaedustajat. 

 
Haku opintotukilautakuntaan oli auki 4.-31.12.2015. Hakuaikana tuli neljä hakemusta 
ja hakuajan päätyttyä yksi hakemus. Valintatoimikunta tekee esityksensä hallitukselle 
kokouksessaan 18.1. 

 
Esitys:  Hallitus päättää opiskelijajäsenten valinnasta ja esityksestä varapuheenjohtajaksi 

Turun yliopiston opintotukilautakuntaan valintatoimikunnan esityksestä. 
 
Keskustelu: Dahlström jääväsi itsensä ja poistui kohdan 48 käsittelyn ajaksi. 
 
 Puheenjohtaja esitteli asian.  
  
 Valintatoimikunta oli valmistellut kokouksessaan 18.1. hallitukselle esityksen 

opintolautakunnan opiskelijajäseniksi valittavista. Valintatoimikunnan sihteerinä 
toiminut järjestö- ja hallintoasiantuntija Virva Viljanen luki valintatoimikunnan 
esityksen. 
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Valintatoimikunta päätti ottaa esityksessään huomioon myös määräajan päättymisen 
jälkeen tulleen hakemuksen ohjesäännön opiskelijaedustajien valinnasta mukaisesti.  
 
Valintatoimikunta esitti hallitukselle, että se valitsee varsinaisiksi opiskelijajäseniksi 
sosiaalipoliittinen asiantuntija Minttu Naarmisen, Mikael Dahlströmin ja Jukka 
Väisäsen sekä heille henkilökohtaisiksi varajäseniksi Ela Arasolan, Kristian 
Dahlströmin ja Joni Järvisen. Lisäksi valintatoimikunta esitti sosiaalipoliittinen 
asiantuntija Minttu Naarmista varapuheenjohtajaksi opintotukilautakuntaan. 

 
Päätös: Hallitus päätti valita Turun yliopiston opintotukilautakuntaan opiskelijajäseniksi 

sosiaalipoliittinen asiantuntija Minttu Naarmisen, Mikael Dahlströmin ja Jukka 
Väisäsen ja heille henkilökohtaisiksi varajäseniksi Ela Arasolan, Kristian Dahlströmin 
ja Joni Järvisen sekä esittää varapuheenjohtajaksi sosiaalipoliittinen asiantuntija 
Minttu Naarmista. 

 
49 
Turun terveystyöryhmän opiskelijajäsenen nimeäminen  
 

Turun terveystyöryhmän opiskelijajäsen Sami-Petteri Seppä on pyytänyt eroa 
tehtävästään. Hallituksen tulee valita uusi opiskelijajäsen Turun terveystyöryhmään.  

 
Esitys:  Hallitus päättää myöntää eron Sami-Petteri Sepälle Turun terveystyöryhmästä ja 

esittää tilalle hallituksen varapuheenjohtaja Miika Tiaista. 
 
Keskustelu: Tiainen esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti myöntää eron Sami-Petteri Sepälle ja nimetä hallituksen 

varapuheenjohtaja Miika Tiaisen opiskelijajäseneksi Turun terveystyöryhmään. 
 
50 
Turun yliopiston tasa-arvotoimikunnan opiskelijavarajäsenen nimeäminen  
 

Turun yliopiston tasa-arvotoimikunnan opiskelijavarajäsen Sami-Petteri Seppä on 
pyytänyt eroa tehtävästään. Hallituksen tulee valita uusi opiskelijavarajäsen Turun 
yliopiston tasa-arvotoimikuntaan. Varsinaisena opiskelijaedustajana toimikunnassa 
jatkaa Jael Tuominen. 

 
Esitys:  Hallitus päättää myöntää eron Sami-Petteri Sepälle Turun yliopiston tasa-

arvotoimikunnasta ja esittää tilalle hallituksen yhdenvertaisuusvastaava Katariina 
Kulhaa.  

 
Keskustelu: Kulha esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti myöntää eron Sami-Petteri Sepälle ja nimetä hallituksen 

yhdenvertaisuusvastaava Katariina Kulhan opiskelijavarajäseneksi Turun yliopiston 
tasa-arvotoimikuntaan. 

 
51 
Turun toimeentuloturvaverkoston toisen opiskelijajäsenen nimeäminen  
 

Turun toimeentuloturvaverkoston opiskelijajäsen Sami-Petteri Seppä on pyytänyt 
eroa tehtävästään. Hallituksen tulee valita opiskelijaedustaja Turun 
toimeentuloverkoston toiseksi opiskelijajäseneksi.  
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Esitys:  Hallitus päättää myöntää eron Sami-Petteri Sepälle Turun 

toimeentuloturvaverkostosta ja esittää tilalle hallituksen sosiaalipoliittinen vastaavaa 
Katariina Kulhaa. 

 
Keskustelu: Kulha esitteli asian. TYY nimeää toisen opiskelijajäsenen ja ÅAS toisen Turun 

toimeentuloverkostoon. 
 
Päätös: Hallitus päätti myöntää eron Sami-Petteri Sepälle ja nimetä hallituksen 

sosiaalipoliittinen vastaava Katariina Kulhan opiskelijajäseneksi Turun 
toimeentuloverkostoon. 

 
52 
Turun alueen korkeakoulujen esteettömyysverkoston opiskelijajäsenen nimeäminen  
 

Turun alueen korkeakoulujen esteettömyysverkoston opiskelijajäsen Sami-Petteri 
Seppä on pyytänyt eroa tehtävästään. Hallituksen tulee valita Turun alueen 
korkeakoulujen esteettömyysverkostoon opiskelijajäsen.  

 
Esitys:  Hallitus päättää myöntää eron Sami-Petteri Sepälle Turun alueen korkeakoulujen 

esteettömyysverkostosta ja esittää tilalle hallituksen yhdenvertaisuusvastaava 
Katariina Kulhaa.  

 
Keskustelu: Kulha esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti myöntää eron Sami-Petteri Sepälle ja nimetä hallituksen 

yhdenvertaisuusvastaava Katariina Kulhan opiskelijajäseneksi Turun alueen 
korkeakoulujen esteettömyysverkostoon. 

 
Kutsut 
 
53 
Suomen Marsalkka Mannerheimin muistojuhla 
 

Suomen Marsalkka Mannerheimin maakunnallista muistojuhlaa vietetään 28.1. klo 
17.00 alkaen. Mannerheimin muistojuhlatoimikunta toivoo ylioppilaskuntien 
lähettävän edustajansa muistojuhlatilaisuuteen ja kunnianosoitukseen, kun Turun 
Sankariristillä lasketaan yhteinen seppele. Muistojuhla jatkuu Turun 
Tuomiokirkossa. 

 
Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta. 
 
Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti olla osallistumatta Suomen Marsalkka Mannerheimin muistojuhlaan. 
 
54 
Linnateatterin Rakas, nyt riitti! -esityksen ensi-ilta 
 

Linnateatterin Rakas, nyt riitti! -esityksen ensi-ilta nähdään 28.1. klo 19 alkaen. 
Kutsu on kahdelle ja ilmoittautuminen tulee tehdä 25.1. klo 16 mennessä. 

 
Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta. 
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Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti lähettää hallituksen jäsen Katariina Kulhan Linnateatterin Rakas, nyt 

riitti! -esityksen ensi-iltaan. 
 
55 
SHS:n vuosijuhlat 
 

Svenska Handelshögskolans Studentkår (SHS) viettää 106-vuotisjuhliaan 24.2. 
alkaen tervehdyksillä klo 15.30. Illalliskortin hinta on 95 euroa ja ilmoittautuminen 
tulee tehdä 20.1. mennessä. 

 
Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta. 
 
Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti lähettää tervehdyksen SHS:n 106-vuotisjuhlille. 
 
56 
Muut mahdolliset asiat 
 
 Ei muita asioita. 
  
57 
Kokouksen päättäminen 
  
  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.30. 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi,  
 
 
 
 
 Riina Lumme    Rauli Elenius  
 puheenjohtaja    pääsihteeri  
 
 
 
 
 Virva Viljanen 
 kokouksen sihteeri 
 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat  
 
 
 
 Katariina Kulha   Teppo Vättö 
 



HALLITUKSEN KOKOUS 3/2016 
Pöytäkirja 21.1.2016 

Sivu 6/6 

 
LIITTEET 
  
Liite 1a  Kehitysyhteistyöviikon koordinaattorin hakukuulutus 
Liite 1b  Announcement development cooperation week coordinator  
 


